
Niederschrift über die Sitzung
des Bauausschusses der Gemeinde Munkbrarup

am Donnerstag, dem 12. Februar 2009 um 19.30 Uhr
im Gasthof Munkbrarup

Tagesordnung:
1. Straßenlampen
2. Bericht Beschlussumsetzung Bauausschuss 2007/2008
3. Verschiedenes
4.  Bau-, Vertrags- und Grundstücksangelegenheiten

 (unter Ausschluss der Öffentlichkeit)

Anwesende seitens des Bau- und Wegeausschusses:
Bauausschussvorsitzender Thomas Jessen
Bauausschussmitglied Hans-Wilhelm Thielsen
Bauausschussmitglied Klaus Henningsen
Bauausschussmitglied Johannes Riechmann -zgl. Protokollführer-
Bauausschussmitgliede Nico Bahnsen

entschuldigt fehlte:
Bauausschussmitglied Barbara Drews
Bauausschussmitglied Thomas Voss
Bauausschussmitglied Rainer Brandt

seitens der Gemeindevertretung Munkbrarup:
Bürgermeisterin Margit Jebsen
Gemeindevertreter Hermann Jensen
Gemeindevertreterin Meike Döllgast

seitens der Amtsverwaltung Langballig:
Frau Spring-Renken, Ordnungsamt

Beginn: 19.30 Uhr
Ende:    22.30 Uhr

Der Vorsitzende begrüßt die erschienenen Ausschussmitglieder, die Gemeindevertreter 
sowie die Mitarbeiterin der Amtsverwaltung. Er stellt fest, das form- und fristgerecht zu 
dieser Bauausschusssitzung eingeladen worden ist. Der Bauausschuss ist beschlussfähig. 
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Zu Punkt 1 der Tagesordnung:
     Straßenlampen in der Gemeinde Munkbrarup

Frau Spring-Renken erläutert,
1. dass es 2008 die Möglichkeit gegeben hätte, Zuschüsse zu bekommen um 

Straßenlampen zu erneuern.
Voraussetzung hierfür wäre, dass alle Gemeinden im Amt ein Kataster über ihre 
Straßenbeleuchtung erstellt hätten.

2. bis 2015 müssen alle quecksilberhaltigen Lampen ersetzt werden.

Es erfolgt eine allgemeine Diskussion aus der hervorgeht,
a) dass die Straßenbeleuchtung zum Teil nicht ausreicht. Hierzu werden Thomas Jessen 
und Hans-Wilhelm Thielsen sich den Zustand der Beleuchtung vor Ort ansehen.
b) Es soll festgestellt werden, wo sich quecksilberhaltige Straßenlampen befinden. Hierzu 
wird Thomas Jessen Kontakt mit der Firma Elektro-Erichsen aufnehmen.

Zu Punkt 2 der Tagesordnung:
      Bericht der Beschlussumsetzung Bauausschuss 2007/2008
Thomas Jessen übergibt den Anwesenden eine Liste mit offenen Punkten aus den Jahren 
2007 und 2008. (Die Liste wird dem Protokoll beigefügt).

Zu Punkt 3 der Tagesordnung:
      Verschiedenes

1. Es wird festgestellt, dass die Straßenreinigungssatzung der Gemeinde Munkbrarup 
für einige Straßen nicht klar definiert ist, wer für die Räumung bzw. Streuarbeiten 
zuständig ist. Es erfolgt eine allgemeine Diskussion, aus der hervorgeht: 
a) Frau Spring-Renken wird gebeten, eine Mustersatzung zu erstellen. 
b) Der Bauausschuss erteilt der Bürgermeisterin die Aufgabe, dass auf der Straße 
    Findlingsbogen, vom Fußweg der dort einmündet bis zum Wendeplatz, ein Weg 
    in Fußwegbreite vom Gemeindearbeiter geräumt und gestreut wird.

2. Es wird noch einmal über die Ablehnung vom Kreisverkehr durch die 
Kreisverkehrsbehörde gesprochen. Dazu bekommt Frau Spring-Renken den 
Auftrag, einen Ablehnungsbescheid in schriftlicher Ausfertigung mit einer 
Begründung beim Kreis einzufordern.

3. Die Bürgermeisterin gibt bekannt, dass der erste Bauabschnitt vom Brennacker 
abgenommen worden ist.

4. Es erfolgt eine Diskussion über die Risiken der Haltestelle am Dorfteich. Es kommt 
die Frage auf, ob der Bus nicht an der Haltestelle in der Straße Toft halten kann. 
Frau Spring-Renken wird die Möglichkeit prüfen.

Thomas Jessen Johannes Riechmann
Bauausschussvorsitzender Protokollführer
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